
НАСЛІДКИ ВСТУПУ УКРАЇНИ ДО СОТ ДЛЯ ПІДПРИЄМСТВ 

ВИНОРОБНОЇ ГАЛУЗІ 

 

У 2008 році Україна стала рівноправним членом СОТ і цим реалізувала 

один із головних пріоритетів зовнішньоекономічної політики держави. Ця 

подія розглядається як системний фактор розвитку національної економіки, 

лібералізації зовнішньої торгівлі, створення транспарентного середовища для 

залучення іноземних інвестицій, що відповідає національним інтересам 

України. 

Щодо наслідків вступу до СОТ, то існують різноманітні міркування 

науковців з даного питання. Виокремлюють позитивні і негативні сторони для 

української економіки. 

Найсуттєвішими перевагами вступу України до СОТ можемо вважати 

наступні: 

— збільшення іноземних інвестицій в економіку; 

— зменшення тарифних і нетарифних обмежень доступу українських 

виробників виноробної продукції практично на всі найважливіші товарні 

ринки розвинутих країн світу і відповідно, збільшення валютних надходжень 

від експорту; . 

— можливість захисту інтересів українських виноробів згідно з 

процедурою розгляду товарних спорів СОТ; 

— створення економіко-правового середовища, яке функціонує на основі 

прозорих норм і правил, вдосконалення системи стандартизації, сертифікації, 

застосування санітарно та фітосанітарних заходів, тобто адміністративні 

процедури не часто змінюватимуться і не запроваджуватимуться заходи на 

користь лише окремих підприємств виноробної галузі; 

— збільшення надходжень до державного бюджету, яке відбувається за 

рахунок скасування податкових і митних пільг, збільшення бази для 

справляння митних платежів. Зростання обсягів виробництва й активізації 

торговельного обороту; 



— спрощення митних процедур та збільшення їх прозорості і 

контрольованості; 

— зменшення рівня ввізних мит практично на всі види продукції, яка 

імпортується до України, що позитивно вплине на конкурентоспроможність 

підприємств, котрі використовують імпортні комплектуючі. На ринку України 

збільшиться кількість якісної продукції, від чого виграють споживачі. 

Щодо недоліків вступу нашої держави до COT, то можемо виділити 

наступні: 

— окремі виробники виноробної галузі не готові до жорсткої міжнародної 

конкуренції, тому що користуються певними митними або податковими 

пільгами, крім того випускають продукцію низької якості; 

— приховане та явне субсидування національних виробників, що зводить 

нанівець конкуренцію у сільському господарстві між розвиненими країнами та 

країнами, що розвиваються; 

— скорочення кількості неефективних місць і зменшення вакансій із-за 

підвищення вимог до професійно-кваліфікаційного рівня працівників. 

Від вступу до COT передусім виграють експортоорієнтовні підприємства 

виноробної галузі, і дещо втратять підприємства, чия діяльність зосереджена на 

внутрішньому ринку. Виграють також ті підприємства, яким не вистачає 

сировини для виготовлення продукції. Вони зможуть імпортувати якісну 

сировину за помірну ціну, тому зі вступом України до COT аграрний сектор 

матиме найбільше проблем. 
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